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IASO-INSTITUTE OF LIFE
Δυναμικό «παρών» 

σε παγκόσμιο συνέδριο

Το Institute of Life – IASO συμ-
μετείχε δυναμικά στο 33ο Ευ-
ρωπαϊκό Συνέδριο Αναπαρα-

γωγικής Ιατρικής και Εμβρυολογίας 
της ESHRE, το οποίο πραγματοποιή-
θηκε στη Γενεύη με περισσότερους 
από 10.000 συμμετέχοντες. Ο το-
μέας της Υποβοηθούμενης Αναπα-
ραγωγής στην Ελλάδα αποτελεί 
έναν δυναμικά αναπτυσσόμενο 
πόλο προσέλκυσης ζευγαριών από 
το εξωτερικό, χάρη στην πολύ καλή 
ποιότητα υπηρεσιών, τα υψηλά πο-
σοστά επιτυχίας και το φιλελεύθερο 
νομικό πλαίσιο. 
Στο πλαίσιο αυτό, το Institute of Life-
IASO δέχεται ζευγάρια από όλο τον 
κόσμο, που εμπιστεύονται επιστή-
μονες με διεθνή εμπειρία, την ασφά-
λεια ενός κορυφαίου νοσοκομείου, 
όπως το ΙΑΣΩ, και ένα εργαστήριο 
με τον πιο σύγχρονο εξοπλισμό για 
να αποκτήσουν παιδιά.
Όπως τονίζεται σε ανακοίνωση του 
Ομίλου, σε μια κίνηση εξωστρέφει-
ας, το Institute of Life-IASO είναι η 
πρώτη Μονάδα Εξωσωματικής Γονι-
μοποίησης στην Ελλάδα που συμ-
μετέχει με εκθεσιακό περίπτερο σε 
ένα τόσο σημαντικό Συνέδριο, εκ-
προσωπώντας ως μοναδικό κέντρο 
το χώρο της εξωσωματικής γονιμο-
ποίησης στην Ελλάδα. Το περίπτε-
ρο επισκέφτηκαν περισσότεροι από 
300 συμμετέχοντες από την Ευρώ-
πη, την Ασία και την Αμερική. Η επι-
στημονική ομάδα του IOLife-IASO 
είχε την ευκαιρία να συναντήσει συ-
νεργάτες από Μονάδες του Εξωτερι-
κού. Επιπλέον, πραγματοποιήθηκαν 
επιστημονικές ανακοινώσεις, συμ-
φωνήθηκαν νέες συνεργασίες και 
παρουσιάστηκαν οι καινοτόμες υπη-
ρεσίες της Μονάδας σε επιστήμονες 
από γνωστά ακαδημαϊκά κέντρα της 
Ευρώπης και των ΗΠΑ.
Το ετήσιο Συνέδριο της ESHRE, της 
Ευρωπαϊκής Εταιρείας Υποβοηθού-
μενης Αναπαραγωγής, είναι το μεγα-
λύτερο και σημαντικότερο συνέδριο 
παγκοσμίως, το οποίο προάγει την 
έρευνα στον τομέα της αναπαραγω-
γής και εμβρυολογίας στο ευρύ κοινό 
και την επιστημονική κοινότητα.

ΠΑΙΔΟΚΑΡΔΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ

Μια ομάδα Ελλήνων γιατρών
από τις καλύτερες στον κόσμο!           

Ανάμεσα στις καλύτερες στον κόσμο παιδοκαρδιοχειρουρ-
γικές ομάδες  συγκαταλέγεται και μια ελληνική, που 
χειρουργεί με εξαιρετική επιτυχία όλα τα περιστατικά  

συγγενών καρδιοπαθειών, ακόμη και τα πιο δύσκολα, και από 
την Ελλάδα και το εξωτερικό. Είναι η μόνη στη χώρα μας, που 
έχει διαπίστευση της Ευρωπαϊκής Παιδοκαρδιοχειρουργικής 
Εταιρείας (ECHSA) και τα αποτελέσματά της, που υπόκεινται 
σε τακτικό έλεγχο ειδικών Ευρωπαίων επιθεωρητών και αξιολο-
γούνται, ήδη την κατατάσσουν μεταξύ λίγων, με τις υψηλότερες 
βαθμολογίες διεθνώς. 
Πρόκειται για την παιδοκαρδιοχειρουργική ομάδα που διευθύνει 
ο καρδιοχειρουργός – παιδοκαρδιοχειρουργός Δρ. Γιώργος 
Σαρρής, επικεφαλής του «Αθηναϊκού Καρδιοχειρουργικού – Παι-
δοκαρδιοχειρουργικού Ινστιτούτου» και Δ/ντής της Παιδοκαρδιο-
χειρουργικής Κλινικής του ΙΑΣΩ ΠΑΙΔΩΝ. 
Η ομάδα του δρ Γιώργου Σαρρή πρωτοστατεί διεθνώς σε παιδο-
καρδιοχειρουργικά θέατα. Μεταξύ άλλων, έχει ήδη αναπτύξει μια 
επαναστατική μέθοδο, την προεγχειρητική αξιολόγηση σοβαρών 
καρδιακών προβλημάτων, κατασκευάζοντας πιστά τρισδιάστατα 
αντίγραφα - μοντέλα της καρδιάς του ασθενούς. Πρόκειται 
για μια νέα, πρωτοποριακή εξέταση, η οποία προσφέρει στην 
καρδιοχειρουργική την πλέον εξελιγμένη, τεχνολογικά, διαγνω-
στική δυνατότητα, για προεγχειρητική χρήση. Συγχρόνως η 
μεθοδολογία αποτελεί για τη χώρα μας μία ιδιαίτερα σημαντική 
καινοτομία και αξιέπαινο στοιχείο προόδου στις νέες τεχνολογίες 
στον τομέα της υγείας, καθώς έρχεται να καταστήσει την καρδιο-
χειρουργική επέμβαση ακριβέστερη, ταχύτερη και προ παντός 
ασφαλέστερη.
Ο Δρ. Γιώργος Σαρρής, που έχει ως τώρα χειρουργήσει πάνω 
από 8.000 περιστατικά καρδιοπαθειών σε παιδιά και σε ενή-
λικες, είναι γνωστός στη διεθνή καρδιοχειρουργική κοινότητα, 
τόσο από την πληθώρα των δημοσιεύσεών του και τις πολλα-
πλές διαλέξεις του σε διεθνή επιστημονικά συνέδρια, αλλά και 
από τη θητεία του ως καθηγητής Καρδιοχειρουργικής Παίδων και 
Συγγενών καρδιοπαθειών στο Κλήβελαντ των ΗΠΑ, αφού προ-
ηγήθηκε σειρά ειδικεύσεων στο Χάρβαρντ, στο Στάνφορντ κ.ά., 

μεταξύ των οποίων και στις μεταμοσχεύσεις καρδιάς ως συνερ-
γάτης του «πατέρα των μεταμοσχεύσεων καρδιάς» αειμνήστου 
καθηγητή Νόρμαν Σάμγουέι ( Norman Shumway).
Από το 1997, που ήρθε στην Ελλάδα, οργάνωσε εξ αρχής τα 
παιδοκαρδιοχειρουργικά τμήματα πρώτα στο «Ωνάσειο», το 
2007 στο «Μητέρα» και το 2013 στο «Ιασώ», έχοντας ως τώρα 
χειρουργήσει χιλιάδες περιστατικά, ακόμα και των πιο δύσκολων 
καρδιοπαθειών, σε ασθενείς όλων των ηλικιών και κυρίως σε 
νεογνά, βρέφη και παιδιά.
Πρόσφατα, οι τρεις καλύτερες εργασίες (μεταξύ αυτών που 
είχαν υποβληθεί από μεγάλο αριθμό Παιδοκαρδιοχειρουργικών 
Κέντρων - Ευρώπης και ΗΠΑ, συμπεριλαμβανομένων των κο-
ρυφαίων του Ηνωμένου Βασιλείου, Γερμανίας κ.ά.) που βραβεύ-
τηκαν από την επιτροπή αξιολόγησης στο 26ο Ετήσιο Συνέδριο 
της Ευρωπαϊκής Παιδοκαρδιοχειρουργικής Εταιρείας (ECHSA) 
στο Leicester της Αγγλίας, ήταν εργασίες από την ομάδα του 
Δρ. Σαρρή: Δρ. Χρύσανθος Αλεξόπουλος, Διευθυντής Παιδο-
καρδιοαναισθησιολογίας και Παιδιατρικής Μονάδας Εντατικής 
Θεραπείας, Δρ. Νικόλαος Χακίμ, Δρ. Παναγιώτης Ζωγράφος και 
Δρ. Ελευθέριος Πρωτόπαπας, καρδιοχειρουργοί, Πρόδρομος 
Ζαβαρόπουλος, Μηχανικός Τεχνολογίας Εξωσωματικής Κυκλο-
φορίας, Λεονάρδος Μπιλάλης, Μηχανικός Σχεδιαστής Τρισδιά-
στατων Διαγνωστικών Εκμαγείων, Δημήτριος Σαρρής, Αναλυτής, 
και Ελευθερία Δουβλέτη, Γραμματεία. 

Νέο Δ.Σ. στο Ερρίκος Ντυνάν

Ο κ. Γεράσιμος Τσιαπάρας είναι ο νέος πρόεδρος του διοι-
κητικού συμβουλίου της εταιρείας Ημίθεα Α.Ε., θυγατρι-
κής του ομίλου της τράπεζας Πειραιώς και μοναδικού με-

τόχου του Ερρίκος Ντυνάν Hospital Center, μετά από την έγκριση 
που έλαβε στην ετήσια γενική συνέλευση της εταιρείας. Επίσης, 
νέα μέλη στο Δ.Σ. είναι ο επιχειρηματίας κ. Βασίλειος Φουρλής 
και η διευθύντρια του Ά  Παθολογικού τμήματος του Ερρίκος 
Ντυνάν Hospital Center, κα Αναστασία Κουτσούρη. Έτσι, η ανα-
συγκρότηση του Δ.Σ. της εταιρείας έχει ως εξής: 
Γεράσιμος Τσιαπάρας, Πρόεδρος Δ.Σ., Δημήτριος Νίκας, Αντι-
πρόεδρος Δ.Σ., Θεμιστοκλής Χαραμής, Διευθύνων Σύμβουλος, 
Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ., Βασίλειος Φουρλής, Αλέξανδρος Πανε-
θυμιτάκης, Αναστασία Κουτσούρη, Αριστοτέλης Χαραλαμπάκης, 

Μέλη Δ.Σ.
Εν τω μεταξύ, σε πρόσφατη επίσκεψή του στο Ερρίκος Ντυνάν 
Hospital Center ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ομί-
λου της Τράπεζας Πειραιώς, κ. Γιώργος Χατζηνικολάου, ενημε-
ρώθηκε για τις δράσεις και τη λειτουργία του νοσηλευτικού κέ-
ντρου. Ο κ. Χατζηνικολάου ξεναγήθηκε στις υπερσύγχρονες 
εγκαταστάσεις του ΕΝΗC (δωμάτια νοσηλείας, χειρουργικές αί-
θουσες, ακτινοδιαγνωστικά εργαστήρια, εξωτερικά ιατρεία κ.ά.), 
ενώ σε ειδική σύσκεψη που ακολούθησε ενημερώθηκε από τον 
πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Γεράσιμο Τσιαπάρα, και 
τον διευθύνοντα σύμβουλο, κ. Θεμιστοκλή Χαραμή, για το επεν-
δυτικό πλάνο που βρίσκεται σε εξέλιξη, με στόχο τη συνεχή ανα-
βάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών του σε κάθε επίπεδο.   


